

Музыка на кухне

мамы, папы, бабушки и дедушки! В вашей семье есть ребенок, и вы с удовольствием занимаетесь с ним. Вы играете и читаете, гуляете на улице и вместе с ним открываете мир заново. И это здорово! Но как бы вы не любили своего ребенка, вам все же приходится отрываться от него и проводить часть времени на кухне или заниматься домашними делами.

Я вам расскажу, как сделать так, чтобы и ужин был готов вовремя, и ребенок не чувствовал себя одиноко. Даже кухонная посуда может быть музыкальным инструментом!

Предлагаю вам сделать кухонный оркестр, который не только займет вашего ребенка, но и поможет развить музыкальные способности!

Начнем с обыкновенных ложек, лучше взять деревянные и ударять ими в нужном ритме о ладонь.

Из кастрюли, вверх которой туго обтянут плотным полиэтиленом, получится барабан.

Еще можно по алюминиевым кастрюлькам и ковшикам бить ложкой. Если не колотить, что есть силы, то получится отличный музыкальный инструмент.

Если Вам понравилось, то попробуйте и исполните народную песню «Светит месяц» в сопровождении таких «музыкальных инструментов», как: стаканы, терки, тарелки, кастрюля с крышкой и т.д.

Надеюсь, что ваше совместное времяпровождение станет взаимно музыкальным!